
 

 

RAADSVERGADERING d.d. 29 september 2016 

 

Zaaknummer Z-16-65216 

Voorstelnummer IVR-16-04310 

Onderwerp 
opheffen gemeenschappelijke regeling 'Financiering personeelsplan 

muziekschool Westfriesland' 

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Joset Fit 

Afdelingshoofd(en) Niels Ooijevaar 

 

Besluit 

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het college van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d. 2 augustus 2016; 

 

gelet op de bepalingen in de Wet gemeenschappelijke regelingen en de gemeenschappelijke 

regeling ‘Financiering personeelsplan muziekschool Westfriesland’; 

 

overwegende dat de wens aanwezig is culturele activiteiten onder te brengen onder een nieuw op 

te richten structuur; 

 

overwegende dat het om niet financieren van personeelskosten van muziekdocenten niet meer van 

deze tijd is en niet past binnen de hoofdtaken van de gemeente; 

 

overwegende dat in de komende periode afspraken worden gemaakt met het georganiseerd overleg 

en met de betrokken medewerkers over (de gevolgen van) de opheffing van de gemeenschappelijke 

regeling; 

 

overwegende dat het gewenst is deze opheffing per nieuw schooljaar in te laten gaan; 

 

b e s l u i t 

 

de gemeenschappelijke regeling ‘Financiering personeelsplan muziekschool Westfriesland’ met 

ingang van 1 augustus 2017 op te heffen. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 29 september 2016. 

 

 

  



 

 

  

Voorstel van het college van burgemeester en wethouders van Medemblik 

 

Beoogd resultaat 

De gemeenschappelijke regeling is opgeheven en muziekonderwijs wordt alleen nog door middel van 

subsidie gefinancierd 

 

Argumenten 

1.1 opheffing sluit aan bij de nieuwe ingeslagen weg voor het onderbrengen van culturele 

activiteiten in een nieuwe structuur; 

1.2 financiering van personeelskosten past niet meer bij de huidige tijd en is gelet op het vorige 

punt ongewenst; 

1.3 de voorgestelde datum van 1 augustus 2017 sluit aan bij een schooljaar. 

1.4 De voorgestelde datum betekent dat zowel het betrokken personeel, de stichting MOW als de 

deelnemende gemeenten de tijd hebben zich hierop voor te bereiden 

 

Aanleiding 

De gemeenschappelijke regeling is in 1989 aangegaan door (nu) drie gemeenten, te weten 

Enkhuizen, Drechterland en Medemblik. Deze regeling bepaalt hoe de kosten van de overgenomen 

muziekdocenten vanuit het SOW onderling worden verrekend. Hier staan geen inkomsten tegenover. 

Op dit moment valt nog iets minder dan 2 fte onder deze regeling (vanaf 1 augustus 2016 nog vier 

medewerkers). 

Al geruime tijd vinden op bestuurlijk niveau gesprekken plaats over: 

a. Het onderbrengen van culturele activiteiten in één netwerk; 

b. Het opheffen van de gemeenschappelijke regeling. 

In een eerdere informatienota dit jaar bent u op de hoogte gesteld over deze ontwikkelingen. Wij 

willen op één manier het muziekonderwijs bekostigen en daar past bekostiging van personeel niet 

(meer) bij. 

Het aangekondigde gesprek met de Stichting Muziekschool Oostelijk Westfriesland heeft 

plaatsgevonden. Het bestuur gaf aan geen mogelijkheden te zien om het personeel van de 

gemeente naar de stichting over te laten gaan. Dit was voor ons aanleiding om nu het besluit te 

nemen de gemeenschappelijke regeling op te heffen. Omdat de regeling ook door de drie raden is 

aangegaan, is het noodzakelijk dat u ook besluit deze regeling op te heffen. 

 

Communicatie 

Over de opheffing wordt door ons op de gebruikelijke wijze gecommuniceerd met de betrokken 

medewerkers en het georganiseerd overleg. Ook wordt de stichting MOW geïnformeerd. 

 

Participatie 

Georganiseerd overleg. 

 

 

Kanttekeningen/Risico's 

1. Als u niet besluit tot opheffing, blijft de regeling bestaan en blijven wij de personeelskosten 

van deze docenten betalen totdat het laatste personeelslid met pensioen is. 

2. Voor de opheffing is het noodzakelijk dat alle drie de raden hiermee instemmen. 



 

 

3. Het besluit tot opheffing houdt in dat het personeel vanaf 1 augustus 2017 geen 

werkzaamheden meer verricht bij de stichting MOW vanuit de gemeente Medemblik. Het is 

niet bekend of en zo ja welke gevolgen dit heeft voor de muziekschool. 

4. Met de gemeenten Drechterland en Enkhuizen worden afspraken gemaakt over de verdeling 

van kosten na 1 augustus 2017. 

 

Financiën 

Er zijn naar verwachting geen extra financiële middelen nodig. Afhankelijk van de inhoud van het 

sociaal plan kan dit wijzigen.  

 

Relatie beleid 

Geen. 

 

Historie besluitvorming 

Gemeenschappelijke regeling, aangegaan in 1989 

Informatienota (IVR-16-04156) 

 

Bijlagen ter inzage 

Gemeenschappelijke regeling Financiering Personeelsplan Muziekschool Westfriesland (IO-13-11209) 

 

Commissie 

 

Behandeld in commissie Samenleving d.d. 8 september 2016 

Behandeld in de raadsbrede commissie d.d. 15 september 2016 

 


